
ROMÂNIA 
JUDEŢUL GALAŢI 
CONSILIUL LOCAL SMÎRDAN 
Nr. 7677/04.12.2020

PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 23.11.2020 ora 16.00 la şedinţa extraordinară cu convocare de îndată a Consiliul Local 
Smîrdan ce are loc în sala mare a Căminului Cultural Smârdan, convocată de primarul comunei dl. Zinica Silviu 
prin Dispoziţia nr. 198/13.11.2020 şi adusă la cunoştinţă publică prin afişare conform Procesului-verbal nr. 
7104/2/13.11.2020.

La şedinţă sunt prezenţi toţi cei 15 consilierii locali. Sunt prezenţi de asemenea şi mai mulţi cetăţeni 
ai comunei.

Având în vedere faptul că desemnarea preşedintelui de şedinţă se realizează prin hotărârea 
Consiliului Local, dl. secretar Drăghici Mihai prezintă proiectul ordinii de zi în vederea aprobării:

1. Alegerea preşedintelui de şedinţă
2. Depunerea jurământului de către consilierii supleanţi, ale căror mandate au fost validate 

de judecătoria Galaţi
3. Organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Smârdan, judeţul 

Galaţi
4. Diverse

Proiectul ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi.

La primul punct de pe ordinea de zi dl. secretar explică faptul că se propune desemnarea 
preşedinţilor de şedinţă pentru o lună în ordinea alfabetică. Dl. Voinea Tudorel este de acord şi propune 
desemnarea dlui. Avram Valeriu, primul în ordinea alfabetică a numelor consilierilor locali, drept preşedinte 
de şedinţă. Propunerea este aprobată de consilierii prezenţi.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, respectiv 12 voturi pentru 
din 12 voturi exprimate.

La punctul 2, dl. preşedinte ales Avram Valeriu invită consilierii locali supleanţi ale căror mandate au 

fost validate, respectiv dnii Lică Andrei-Lucian, Trif Valentin-lonel şi Tudose Andrei, să depună, potrivit art. 

119 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, următorul jurământ în limba română: "Jur să respect Constituţia şi legile 

ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor 

comunei Smârdan. Aşa să îmi ajute Dumnezeul".

Jurământul s-a depus după următoarea procedură: preşedintele de şedinţă a chemat în ordine 

alfabetică consilierii locali să citească jurământul, iar aceştia s-au prezentat pe rând, în faţa mesei special 

amenajate, pe care se află un exemplar din Constituţia României şi Biblie. Consilierul a pus mâna stângă atât 

pe Constituţie, cât şi pe Biblie, şi a dat citire jurământului, după care a semnat jurământul de credinţă, 

imprimat pe un formular special.
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Un exemplar al jurământului se păstrează la dosarul de constituire 
consilierului local. iar al doilea s-a înmânat

La punctul 3 dl. secretar explică procedura constituirii Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local 
Smardan şi atribuţiile acestor comisii, conform art. 124 şi 125 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ. 
După mai multe discuţii se propun în comisii următorii consilieri locali:

Comisia nr.l pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanţe, administrarea 
domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, servicii şi 
comerţ

Făcăoanu Maria 
Avram Valeriu 
Ţară-Lungă Dumitru 
Mitican Lucica 
Trif Valentin-lonel

Comisia nr.2 pentru învăţământ, sănătate, cultură, protecţia socială, activităţi sportive şi de 
agreement

Bălănică Marian 
Cordoneanu Manea 
Stoica Ion 
Teşu Gheorghe 
Lică Sabrina-Gabriela

Comisia nr.3 pentru administraţie publică locală, juridic, ordine şi linişte publică, drepturile 
cetăţenilor

Lupea Gheorghe 
Voinea Tudorel 
Tudose Andrei 
Făcăoanu Daniela-Săndiţa 
Lică Andrei-Lucian

Dl. secretar explică faptul că este necesar ca fiecare comisie de specialitate să-şi desemneze 
preşedintele şi secretarul comisiei, conform art. 126 din Codul administrativ. Dl. primar propune gruparea 
consilierilor pe comisii pentru a discuta şi vota alegerea preşedintelui şi a secretarului acestor comisii, 
urmând a avea loc o pauză pentru realizarea acestor proceduri. După mai multe discuţii se stabileşte 
organizarea comisiilor după cum urmează:

1. Comisia nr.l pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanţe, administrarea 
domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, servicii şi
comerţ —̂•'

Numele şi prenumele /Formaţiunea politică/ Funcţia în cadrul Comisiei
-  Mitican Lucica / Alianţa USR-PLUS (PLUS) / preşedinte
-  Trif Valentin-lonel/ Alianţa USR-PLUS (PLUS) / secretar
-  Avram Valeriu/ PMP/ membru
-  Făcăoanu Maria/ PNL/ membru
-  Ţară-Lungă Dumitru/ PSD/ membru

2. Comisia nr.2 pentru învăţământ, sănătate, cultură, protecţia socială, activităţi sportive şi de 
agrement

Numele şi prenumele /Formaţiunea politică/ Funcţia în cadrul Comisiei
-  Cordoneanu Manea / PMP / preşedinte
-  Lică Sabrina-Gabriela/ Alianţa USR-PLUS (USR) / secretar
-  Bălănică Marian/ PNL/ membru
-  Stoica Ion/ PSD/ membru
-  Teşu Gheorghe/ PSD/ membru
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3.Comisia nr.3 pentru administraţie publică locală, juridic, ordine şi linişte publică, drepturile 
cetăţenilor

Numele şi prenumele /Formaţiunea politică/ Funcţia în cadrul Comisiei
-  Lupea Gheorghe/ PNL / preşedinte
-  Făcăoanu Daniela-Săndiţa/ Alianţa USR-PLUS (PLUS) / secretar
-  Lică Andrei-Lucian/ Alianţa USR-PLUS (USR)/ membru
-  Voinea Tudorel/PSD/membru
-  Tudose Andrei/ PSD/ membru
DL Primar îşi exprimă speranţa că se va realiza o profesionalizare a Comisiilor de specialitate şi o 

implicare mai active a acestora în realizarea
Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi în forma de mai sus, 

respectiv cu 15 voturi pentru din 15 voturi exprimate, având în vedere majorarea cvorumului de şedinţă după 
depunerea jurământului consilierilor supleanţi de la punctul anterior.

La punctul Diverse dl. primat explică că va fi achiziţionat un arzător pentru încălzirea sălii din Căminul 
Cultural în care au loc şedinţele Consiliului Local. De asemenea, cu acordul consilierilor locali, doreşte crearea 
de adrese de email personalizate pentru fiecare consilier local şi un grup de What's Up.

Tot la punctul Diverse se înscriu la cuvânt următorii consilieri locali:
Bălănică Marian 
Cordoneanu Manea 
Stoica Ion
Ţară-Lungă Dumitru

Dl. Bălănică Marian întreabă dacă va fi amplasată zgură pe străzi, precum şi modalitatea de 
realizare a activităţilor de deszăpezire. Dl. primar răspunde că vor fi semnate contracte cu firme de 
deszăpezire. în locul sării doreşte utilizarea clorurii de calciu pentru a nu ataca covorul asfaltic. în ceea ce 
priveşte zgura, doreşte achiziţionarea acesteia la un preţ preferenţial. Dl. Bălănică întreabă dacă nu există 
contract de sponsorizare pentru zgură. Dl. primar neagă existenţa unei oferte în acest sens până la această 
dată. Dl. Bălănică insistă să fie transmisă o adresă privind o eventuală sponsorizare. Dl. primar informează că 
doreşte ca la asfaltarea drumurilor să fie ridicată zgura existentă şi reutilizată pe drumurile agricole. Adaugă 
faptul că îşi va acorda sprijinul pentru orice iniţiativă a oricărui consilier ce determină dezvoltarea comunei.

Dl. Cordoneanu Manea explică faptul că s-a aprobat într-o şedinţă anterioară atribuirea de burse 
pentru elevi. Dl. primar răspunde că nu există resurse pentru acest an, urmând a fi identificate surse în anul 
financiar următor. Dl. Cordoneanu insistă că bursele ar trebui acordate măcar semestrial. Dl. primar 
răspunde că nu se opune iniţiativei, dar punerea sa în practică depinde de identificarea resurselor financiare. 
Dl. Cordoneanu explică faptul că accidentul de la intersecţia DJ251 cu DJ255C produs cu puţin înainte de 
începerea şedinţei ar putea explicat şi prin parcarea neregulamentară a maşinilor din faţa Şcolii gimnaziale 
Smârdan, întrucât şoferul TIR-ului ar fi putut continua drumul spre Cişmele, evitând astfel accidentul. Dl. 
primar nu crede că acest accident s-ar fi produs datorită unor probleme tehnice cu frânele aşa cum a declarat 
şoferul TIR-ului, accidentul fiind datorat, în opinia sa, vitezei excesive a şoferului. Dl. Cordoneanu declară că 
ar trebui continuată montarea de tuburi în parcarea de lângă Marketul Moldova. Dl. primar răspunde că va 
verifica dacă mai există astfel de tuburi pentru extinderea parcării. Adaugă că doreşte reabilitarea parcării de 
la sediul vechi al Primăriei şi con stru irea unui nou corp de clădire în care va exista şi o nouă sală de şedinţe a 
Consiliului Local. Dl. Cordoneanu întreabă dacă există soluţii de amenajare parcare în zona şcolii. Dl. Stoica 
Ion răspunde că fiind drum judeţean este necesar acordul Consiliului judeţului Galaţi, acord ce nu va fi 
acordat datorită amplasamentului în faţa unităţii de învăţământ. Dl. primar adaugă că va încerca să identifice 
soluţii împreună cu con du cerea Şcolii Sm ârd an  şi a Secţie i de Poliţie  Sm ârdan.
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Dl. Stoica Ion întreabă secretarul comunei dacă hotărârile Consiliului Local anterior sunt obligatorii şi 
în mandatul noului Consiliu Local, deoarece deşi o cerere de atribuire a unui teren în folosinţă gratuită a fost 
aprobată în şedinţa de luna septembrie 2020 nu a fost pusă în executare. Dl. secretar răspunde că hotărârile 
Consiliului Local sunt acte normative, având forţă obligatorie, indiferent de încetarea mandatului Consiiului 
care le-a adoptat. în ceea ce priveşte speţa prezentată, nu îşi aminteşte exact dacă a fost prezentată cererea 
în şedinţa din luna septembrie, dar este absolut sigur că nu s-a aprobat nici o hotărâre a Consiliului Local 
Smârdan în acest sens în luna menţionată. După cum a informat şi în alte şedinţe anterioare, doar hotărârile 
emise de Consiliul Local au forţă juridică, orice alte aprobări verbale fiind lipsite de efecte juridice concrete, 
putând fi utilizate doar ca proceduri preliminare pentru iniţierea unei hotărâri de consiliu.

DL Ţară-Lungă Dumitru ridică problema câinilor comunitari şi a gunoaielor aruncate ilegal. Dl. primar 
răspunde că analizează împreună cu dl. doctor veterinar Tudose Andrei realizarea un program de sterilizare şi 
a unui padoc pentru câini. Cunoaşte problema deşeurilor aruncate ilegal. Ca măsuri doreşte că transportarea 
deşeurilor inerte în zona specială pentru deşeurile provenite din construcţii să se realizeze de către sau sub 
supravegherea reprezentanţilor Primăriei Smârdan pe baza autorizaţiei de construcţie şi după plata unor taxe 
aferente. Consideră utilă colectarea şi depozitarea separată a deşeurilor vegetale de cele animale. Dl. 
Bălănică doreşte stabilire unor locaţii pentru depozitarea deşeurilor animale. Dl. primar răspunde că şi el 
doreşte respectarea prevederilor legale privind protecţia mediului, dar şi sprijinirea producătorilor locali. 
Intervine dl. Cordoneanu care ridică problema furnizării apei în sezonul cald. DL. primar răspunde că a 
discutat atât cu ANIF cât şi cu SC Apă-Canal SA şi speră ca problema să fie rezolvată.

Pentru următoarea şedinţă urmează să fie preşedinte, având în vedere ordinea alfabetică 
stabilită prin hotărârea adoptată la primul punct de pe ordinea de zi, dl. Bălănică Marian.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

întocmit 
Drăghici Mihai

Preşedinte de şedinţă 
Avram Valerir
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